EXEMPLO 3.3
A Figura mostra as dimensdes de uma suspensdo duplo-A juntamente com as cargas durante a
frenagem méxima. Determine as forcas aplicadas no pushrod e nos membros dos bracos.
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carga vertical de projeto: w__ _ :=4500N . t,lrﬂ"
angulo do pushrod: 0 :=37 deg hfézm ,,a"aa%""@ 370 170 Front view
carga longitudinal de projeto: W) pg *=6300 N £ 150
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altura do pivd inferior da manga: h, :=150 mm %
i@ 400 o=

distancia entre os pivos da manga: h,:=210mm

Wiong = 6300 N

Direction
of travel

W
Carga no pushrod: —_ vert _ compressao
F ishrod = Sin(e) =7477N

Componente horizontal da carga no pushrod: H shrod = Foushrod -cos(6)=5972N
Cargas longitudinais nos bracos: h,
P == W =4500 N

top long
h2

hl + h2
Fbottom = h2 ’ Wlong = 10800 N



